PROBLEMI COSTO
UNITARIO
E COSTO TOTALE

.Luca ha acquistato una latta di olio da 5 litri. Se la latta

é costata € 30,00, quanto costa un litro di olio? €

.Mario ha comperato 18 pasticcini che costano € 2,00

l"uno. Quanto ha speso in tutto? €

.Una confezione di colle costa € 24,00. Sapendo che ogni
colla costa € 3,00, quante colle ci sono nella

confezione?

La zia ha comperato al mercato 3 kg di pesche che
costano € 2,00 al chilogrammo e 3 kg di mele che
costano € 1,00 al chilogrammo. Quanto ha speso in
tutto? € |




